



Демченко Тетяна Володимирівна

Активно ищу работу

Инженер садово-паркового господарства, Ландшафтний дизайнер, Дендролог, 17000 грн

Неполная занятость, Удаленная работа, Свободный график

Желаемый город работы : Днепр

Дата рождения: 21 января 1982 (43 года)

Пол: Женщина

Семейное положение: заміжня

Дети: ні

Контактная информация

[Зарегистрируйтесь](#) или войдите чтобы открыть контакты соискателя

Цель

Цікавлять масштабні проекти. Інші сфери, підробітки не за фахом не цікавлять!

Опыт работы

Ландшафтний дизайнер

с 05.2007 по 09.2007 (4 месяца)

ТД Благоустрій, Дніпро

(-проектування приватних садів;
-закупівля рослин та матеріалів;
-авторський нагляд за ділянкою.)

Інженер, квітникар

с 01.2008 по 05.2009 (1 год 4 місяця)
КП Міськзеленбуд, Дніпро
(-проектування міських квітників;
-підбір асортименту рослин;
-розбивка клумб та керівництво посадками;
-інвентаризація - визначення виду, стану та віку дерев.)

Ландшафтний дизайнер, дендролог

с 05.2009 по 12.2016 (7 лет 7 місяців)
Ландшафтні студії, Дніпро
(-проектування приватних садів;
-закупівля рослин та матеріалів;
-керівництво роботами з благоустрою;
-створення альпійських гірок, міксбордерів та ін;
-реставрація та оновлення ландшафтного дизайну;
-визначення видів рослин, їх стану та хвороб;
-догляд за садом (обрізка, лікування, хім.обробка та ін.))

Інженер міських зелених зон

с 01.2017 по 01.2020 (3 года)
КП Міськзеленбуд, Дніпро
(-проектування озеленення титульних об'єктів;
-участь у реконструкції міських зелених зон;
-дизайн і створення квітників та міксбордерів;
-підбір та підрахунок кількості рослин для тендеру;
-перенесення проекту на місцевість та керівництво роботами;
-робота з документацією суміжних служб (полив, освітлення тощо).)

Інженер садово-паркового господарства

с 02.2020 по 11.2022 (2 года 9 місяців)
Департамент парків та рекреації Дніпровської міської ради, Дніпро
(- формування календаря агротехнічних робіт,
- проектування посадок дерев і кущів в парках,
- дизайн і створення квітників та міксбордерів,
- впровадження нових напрямків - мавританських газонів,
- перенесення проекту на місцевість та керівництво роботами,
- інвентаризація парків - визначення виду, віку та стану насаджень,
- створення контенту для сайту Департаменту за темами: Флора парків, Живий світ, Історія парків, Нова хвиля (втілення нових напрямків у озелененні міста).)

Ландшафтний дизайнер, дендролог

с 01.2023 по текущее время (2 года)
Приватні замовлення, Дніпро
(Проектування приватних садів;
підбір асортименту дерев, кущів і квітів;
створення генплану і дендроплану ділянки;
визначення видів і стану існуючих насаджень;
надання рекомендацій з догляду за рослинами.)

Деловые и личные качества

креативность, профессионал с большим практическим опытом в данной области, стремление к повышению профессионального уровня, творческий подход к поиску способов выполнения поставленных задач, глубокое знание сферы деятельности, упорство, исполнительность, порядочность, целеустремленность, жизнерадостность, самостоятельность, справедливость, честность, принципиальность

Дополнительные сведения

Я більше 15 років займаюся озелененням.
Створюю сади яскравими та легкими у догляді; Еко-сади; Сади для птахів.
Відновлюю занедбані сади, підбираю нові рослини з урахуванням особливостей ділянки.
Також займаюся доопрацюванням чужих проектів.

Знаю нормативи ДБН, читаю карти 500-ки, плани комунікацій.
Знаю характеристики води та ґрунту нашої області.
Знаю, що де не росте.
Знаю дорослі розміри молодих рослин.
Знаю асортимент садових центрів латиною.

Портфоліо робіт на гугл-диску:
<https://drive.google.com/drive/folders/1XfXOhaOtQx7FW5s-eG4jcQARxVohiN7D>

Образование

Дніпровський Державний Аграрно-Економічний Університет
высшее , с 2018 по 2020 (2 года)
Садово-Паркове Господарство (Магістратура), Дніпро

Український Державний Хіміко-Технологічний Університет
высшее , с 1999 по 2004 (5 лет)
Біотехнологія, Дніпро

Курсы и тренинги

- Ландшафтний дизайн (Школа дизайну, Курси підвищення кваліфікації, 2006).
 - Комп'ютерна графіка та основи дизайну (Національний Гірничий Університет, Курси підвищення кваліфікації, 2007).
-

Владение языками

англійський — базовий

<https://novarobota.ua/index.php/resume/inzhener-sadovo-parkovogo-gospodarstva-landshaftniy-dizayner-den-drolog-221522>